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ATA DA 07a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 07 (sete) de MAIO do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 07a (sétima) Reunião 

Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, ROSARIA APARECIDA 

SOUZA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO),AMARILDO 

ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS e 

VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a presença de 09 

(nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula Ferreira, declarou 

aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa da leitura da ata 

da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 08 votos. Ficando 

a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar do Executivo no 002/2024. O projeto altera o 

anexo I, da Lei Complementar no62, de 01 de abril de 2020, que dispõe sobre 

estruturação do plano de cargos, carreiras e vencimentos da Prefeitura Municipal 

de Monte Belo, estabelece normas gerais de enquadramento, institui tabela, de 

vencimento e da outras providencias. 2 — Apreciação em turno único do Projeto 

de Lei do Executivo no 013/2024. O projeto autoriza o poder executivo municipal 

a realizar repasses a título bolsa preceptora aos servidores lotados na secretaria 

Municipal de Saúde e indicados ao Programa Estadual "Saúde em Rede". 3 — 

Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Legislativo no 001/2024. O 

projeto dispõe sobre a adoção de política de transparência nas obras públicas 

municipais. 4 — Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 015/2024. O 

projeto dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por anulação de 

dotação nas fontes de recursos 1500 e 2500, no exercício de 2024 e da outras 

providencias. 5 — Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 016/2024. O 

projeto dispõe sobre a aberturas de créditos adicionais especiais por tendência 
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de excesso de arrecadação na fonte de recursos 1600, no exercício de 2024 e da 

outras providencias. 6 — Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 

017/2024. O projeto altera a lei no 3.110, de 06 de dezembro de 2023, que 

autoriza a concessão de subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o 

exercício de 2024 e da outras providencias. Ficando assim apresentados ao 

plenário os projetos de Leis n.o s 015, 016 e 017/2024 do Poder Executivo e o 

Projeto de Lei do Legislativo no 001/2024. Em seguida o Presidente colocou em 

votação os requerimentos de urgência apresentados aos projetos de Leis no.s 

015, 016 e 017/2024, em votação os requerimentos foram aprovados por 08 

votos. Em seguida foi colocado em discussão em segundo o turno o Projeto de 

Lei Complementar do Executivo no 002/2024. Em votação em turno único, o 

Projeto de Lei Complementar do Executivo no 002/2024 foi aprovado por 

unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi colocado em discussão em 

segundo o turno o Projeto de Lei do Executivo no 013/2024. Em votação em 

turno único, o Projeto de Lei do Executivo no 013/2024 foi aprovado por 

unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi colocado em discussão em 

segundo o turno o Projeto de Lei do Legislativo no 001/2024. Em votação em 

turno único, o Projeto de Lei do Legislativo no 001/2024 foi aprovado por 

unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi deixada a palavra franca 

aos vereadores. Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches falou 

sobre seu projeto e em sua justificativa, ele cita a promoção da responsabilidade, 

eficiência e confiança na gestão dos recursos públicos. A medida é crucial para 

garantir que os recursos públicos sejam utilizados de forma eficiente e 

responsável, além de promover a prestação de contas à população. Com essa 

iniciativa, os cidadãos poderão ter acesso a informações detalhadas sobre as 

obras em andamento, incluindo orçamento, cronograma e responsáveis pela 

execução. Ele ainda comentou que isso fortalece a democracia local, permitindo 

que os munícipes acompanhem de perto o desenvolvimento das obras e 

contribuam com sugestões e críticas construtivas. Além disso, a transparência 

aumenta a confiança da população nas instituições governamentais e ajuda a 

prevenir casos de corrupção. Essa decisão da Câmara de Monte Belo representa 

um avanço significativo no sentido de promover uma gestão pública mais ética, 

eficiente eft0jjada par o interesse coletivo. Com a palavra o vereador Amarildo 
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Elias Martins contou sobre recursos recebidos pelo município, através de 

indicação parlamentar. Citou verba do deputado Antônio Carlos Arantes para 

conclusão do asfalto da Rua João Lopes, além de recursos para compra de duas 

motos para a polícia. Citou sempre o apoio do vice-prefeito Marquinho Tranches. 

Tornou público recursos na conta da prefeitura por indicação do deputado federal 

Lafaiete Andrada superior a R$ 1 milhão para iniciar os dois primeiros 

quilômetros no Distrito da Santa Cruz. Revelou ainda que o deputado irá indicar 

mais recursos no ano de 2025 para outros 3 km. Com a palavra o vereador 

Vandelei Jose de Freitas solicitou requerimento para apurar denúncia envolvendo 

a responsável pela Secretaria de Educação do município. Pediu várias 

documentações desde janeiro de 2021. Foi acompanhado pela vereadora Cida 

Correia que inclusive citou parecer do Tribunal de Contas de Minas e a atuação 

da secretária de educação. O Vereador Lei Bernardo comentou que já fez mais de 

200 requerimentos e continuará cumprindo com seu dever de fiscalizar. Pediu 

em novo requerimento o cronograma da secretaria de obras, referente a reparo 

nas estradas rurais. Afirmou mais uma vez que não tem "político de estimação". 

Lei Bernardo também lembrou recurso de R$ 100 mil que estão parados na 

prefeitura há mais de dois anos por indicação do deputado Odair Cunha. 

Comentou também sobre ataques que vem sofrendo na internet em suas 

publicações, de populares e fakes. Com a palavra o vereador Amarildo respondeu 

ao edil para que procure diretamente informações na prefeitura e informe o 

motivo. Com a palavra a vereador Maria Aparecida Correia interviu dizendo a 

desvalorização destes recursos parados há 2 anos. Usando a palavra disse que as 

estradas rurais continuam com problemas. Revelou que mesmo o prefeito não 

atendendo, ela continua fazendo pedidos em nome do povo que representa. 

Inclusive, pensa em levar o caso ao Ministério Público. Cida também ressaltou 

ações do deputado estadual Cassio Soares com a chegada de uma moderna Van 

para atender a APAE no valor de R$ 300 mil, além de outros R$ 160 mil para 

serem aplicados na reforma do telhado da instituição. Com a palavra a vereadora 

Rosaria Aparecida Souza destacou as conquistas do Executivo, lembrando do 

novo semáforo, trevo iluminado e outras ações que destacam Monte Belo no 

cenário regional. Com a palavra o vereador Ivan da Silva elogiou a atuação da 

jovem Alin uipe pelo brilhante trabalho realizado na S 

Át‘ 
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Empreendedor que inclusive recebeu medalha de diamante do Sebrae. 

Destacaram o apoio do prefeito a instituição. Com a palavra o vereador Valdelirio 

do Carmo da Paixão falou sobre déficit do IPSEMB desde o ano de 1998 e 

recursos que não foram repassados na época. Atual administração está 

repassando atualmente em torno de R$ 450 mil para o instituto. Para ele, como 

fica esse rombo e déficit desde 1998. "Quem responde juridicamente?", 

perguntou. Solicitou envio de requerimento solicitando informações. Com a 

palavra a vereadora Cida Correia A vereadora Cida respondeu sobre o número 

excessivo de contratados que contribuem para o INSS e com isso aumenta o 

déficit do IPSEMB. "E o concurso? Por que muitos ainda não foram chamados?". 

Com a palavra o vereador Valdelirio solicitou ao Executivo explicação sobre o 

porquê ainda não chamou o pessoal do concurso e também explicações sobre os 

convênios, como chega como é aplicado. A pedido do vereador Pr. Lilinho, no 

final da reunião foi feito um minuto de silêncio pelos sulistas. Com a palavra o 

vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira reforçou os recursos enviados pelo 

deputado Cassio Soares e destacou as emendas parlamentares que são 

direcionadas para o Distrito da Santa Cruz. Segundo ele, aos poucos os 

problemas vão sendo resolvidos. Lembrou ainda da praça iluminada com 

recursos que conseguiu com apoio e suor da comunidade. Mais uma vez 

estendeu pedidos ao Executivo sobre a situação de estradas na Posse da Serra, 

bairro Cambuí e também sobre ponte no bairro Pântano. "Sempre falo que não 

tenho o poder de executar, isso é prioridade do prefeito, mas não deixarei jamais 

de cobrar ações e pedidos da comunidade". Em votação o envio dos 

requerimentos foi aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o 

Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta 

ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores 

da Casa. 


